
TEHNIČKI LIST 04.01.24-SRL

DECOR Interior finish
Disperzivni dekorativni malter za enterijer zaglađeni 1.5

1. Opis i upotreba

DECOR Interior finish je dekorativni tankoslojni malter koji karakteriše ravnomerna zrnasta površina. Namenjen je
za dekorativnu zaštitu zidnih površina u enterijeru.
Proizvod odlikuje odlična adhezija na sve vrste hrapavih građevinskih podloga: na osnovne maltere
toplotnoizolacionih sistema, na klasične fine krečno-cementne i cementne maltere, na zaglađene betonske
površine.
NE SME SE KORISTITI U EKSTERIJERU!!!

2. Nijanse

- bela (nijansa 1001)
- 266 nijansi po ton karti JUB Favorite feelings

3. Tehnički podaci

Pakovanje

Gustina

Razređenje vodom

Sadržaj suvih materija

Potrošnja

Vreme sušenja

T = +20 ºC, relativna vlažnost vazduha = 65 %

Paropropusnost EN ISO 7783-2

Adhezija na podlogu od betona (EN 1542)

Suvo na dodir

vrednost Sd (d = 100 um)

25 kg

~1,72 kg/dm³

1 dl/kanta

~2,5 kg/m²

~81 %

~15 h

≤0,16 m razred 2

≥0,3 MPa

4. Uslovi ugradnje
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Temperatura vazduha i zidne podloge ne treba da bude niža od +5 ºC i ne viša od +35 ºC, relativna vlažnost
vazduha ne viša od 80 %.

5. Priprema podloge

Podloga treba da bude neznatno hrapava (idealna je hrapavost klasično zaglađenog finog maltera granulacije
1,0mm), dovoljne pritisne čvrstoće (min. 1,5 MPa – CS II po EN 998-1), suva i čista, bez slabo vezanih delova,
prašine, soli rastvornih u vodi, masnih naslaga i sl. Eventualne manje neravnine – izbočenja i udubljenja -
otežavaju zaglađivanje nanešenog maltera, zbog toga je potrebno posvetiti pažnju pripremi podloge.
Pre ugradnje dekorativnog maltera, novougrađene maltere sušiti 7 do 10 dana za svaki cm debljine, dok na nove
betonske podloge dekorativni malter ne nanositi pre mesec dana od izrade. Navedena vremena sušenja važe za
normalne uslove T = +20 ºC, rel. vl. vazduha = 65 %. Stare maltere očistiti od svih vrsta boja i drugih dekorativnih
nanosa. Nakon čišćenja detaljno otprašiti, najbolje pranjem, i ukoliko je potrebno dodatno izravnati. Pranje toplom
vodom je posebno preporučljivo za betonske podloge jer se na taj način odstranjuju masnoća, ulja, ostaci starih
boja itd.
Na podlogu naneti JUBIZOL Unigrund ili JUBIZOL Grund u nijansi što približnijoj nijansi maltera.
Za detaljnije informacije, pročitati tehnički list prajmera.

6. Priprema malterske smeše

DECOR Interior finish  pre uporebe promešati električnim mikserom i ukoliko je potrebno (samo izuzetno), razrediti
vodom (najviše 1 dl na kantu od 25kg maltera). Obavezno proveriti nijansu boje, zatim maltersku smešu
egalizovati, da bismo uklonili i minimalne, možda na oko neprimetne, razlike izmedu pojedinih kanti. U dovoljno
velikoj posudi prvo dobro promešati sadržaj četiri kante. Kada se upotrebi četvrtina tako pripremljene mase, u
posudu za egalizaciju sipati sadržaj sledeće kante i opet dobro promešati sa preostalom malterskom smešom u
posudi itd. Egalizacija belih maltera iste prizvodne šarže, koji nisu razređeni, nije potrebna.
Bilo kakvo „popravljanje“ malterske smeše tokom ugradnje (dodavanje sredstava za nijansiranje, razređivanje i sl.)
nije dozvoljeno.

7. Ugradnja malterske smeše

DECOR Interior finish nanositi ručno nerđajućom čeličnom gletericom u debljini od oko 20% iznad najdebljeg zrna
granulata. Skinuti višak materijala sa zida. Odmah nakon toga površinu maltera zagladiti tvrdom plastičnom
gletericom, tako što se strukturna zrna gletericom »kotrljaju« po zidnoj podlozi kako bi se nanos ravnomerno
izbrazdao. Zaglađivanje se vrši kružnim potezima prečnika dužine dve gleterice (oko 50cm) sa blagim stiskom
gleterice bez veće sile pritiska na gletericu. Prilikom zaglađivanja je potrebno redovno ( nakon svakih 5 prečnika -
krugova ili nakon 0,5 m2) čistiti / skidati višak materijala sa gleterice. Ne čistiti gletericu da bude skroz čista, nego
ostaviti malo emulzije da ne bi došlo do skidanja previše materijala. Zaglađivari dok se ne postigne ravnomerno
zrnasta struktura. Prilikom glađenja zrna u nanesenom malterskom sloju treba da se pomeraju samo malo,
potiskivanje malterske mase u obliku talasa ispred gleterice nije dozvoljeno. Nastanak takvog talasa, u većini
slučajeva uzrikuje prevelika debljina nanosa ili loše pripremljena, odnosno nedovoljno ravna podloga. Malterske
grudvice koje štrče sa površine maltera, na kraju – nekoliko minuta nakon glađenja – utisnuti u nju tako što se
površina blago izgladi još i čistom nerđajućom čelicnom gletericom.
Rad treba da traje bez prekida od jedne do druge krajnje ivice zida.
Alat temeljno očistiti vodom odmah nakon upotrebe.

8. Skladištenje, uslovi transporta i rok trajanja

Skladištenje i transport pri temperaturama +5 ºC do +25 ºC, zaštićeno od direktnog uticaja sunca, izvan dohvata
dece, NE SME SMRZNUTI!
Rok trajanja pri skladištenju u originalno zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži: najmanje 12  meseci.

9. Ostale informacije

Tehnička uputstva  su izrađena na osnovu naših iskustava, i služe kao smernica za postizanja optimalnih
karakateristika materijala. Ne preuzimamo odgovornost za štetu izazvanu pogrešnim izborom materijala,
nepravilnom upotrebom ili aplikacijom. Takođe, JUB ne snosi odgovornost ukoliko je podloga za aplikaciju naših
proizvoda neadekvatno pripremljena ili predstavlja materijale neodgovarajućeg kvaliteta drugih proizvođača. U
slučaju primene naših proizvoda na podloge sa starim premazima ili prethodno pripremljene podloge koristeći
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materijale drugih proizvođača, obavezno je pre početka radova materijal testirati na probnim poljima za sve
planirane namene, a u skladu sa tehničkim uputstvima.
Nijansirani proizvod se od uzorka u ton karti ili od potvrđenog uzorka može razlikovati, ukupna razlika u boji
ΔE2000 za nijanse određuje se u skladu sa ISO 7724/1-3 i po matematičkom modelu CIE DE2000 – je najviše 1,5
za nijanse iz JUB-ove ton karte, odnosno najviše 2,5 za nijanse iz ton karti NCS i RAL. Za kontrolu je merodavan
pravilno osušen nanos boje na testnu podlogu i standard predmetne nijanse, koji se čuva u odeljenju TRC JUB
d.o.o. Boja nijansirana prema drugim ton kartama je za raspoložive JUB-ove baze i pigmentne paste najbliža
moguća. Iz tog razloga je ukupno odstupanje boje od željene nijanse i veće od ranije navedenih dozvoljenih
vrednosti. Razlika u nijansi, koja je posledica neodgovarajućih radnih uslova, iz uputstava u ovom tehničkom listu,
neodgovarajuće pripreme boje, nepoštovanja egalizacijskih pravila, nanosa na neprikladno pripremljenu, previše ili
premalo upojnu, više ili manje hrapavu, na vlažnu ili nedovoljno suvu podlogu, ne može biti predmet reklamacije.
Mere bezbednosti: Slediti uputstva na bezbednosnom listu proizvoda.

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamenjuje sva predhodna izdanja, zadržavamo pravo mogućih kasnijih izmena i
dopuna.
Oznaka i datum izdavanja: R-SRB; IFG/v–1/ VKL, 08.03.2025
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